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E&etdote av
1. Kd&be 10emdeg Tov Z[\/g ] eivon memepacpéva TapayoUEVO.

2. Ta Z - mpoéTOTTQL Z[\/g] , Z[\/g] glval loopopea.

3. Ot doaktdMol Z[\/g 1, Z[\/g] etvat 1oopopeot;
. Amodei&te 011 6€ KAOe doKTUALO TOV Artin T TPOTA KO LEYIGTO 1OEMOT
tavtilovral.

‘Eoto 10 10emdeg I = (4-21) tov Z[i]. Bpeite 10 I xan EKPPAOTE TO WG TOUN
TpOTOV 1We®I®V. Etvan to I mpmtapyikd; Eivor to JI HéyloTo;

‘Eotw F éva ehebBepo Z[i]-mpoéTumo memepacuévng taéne. 'Eotow M xor N

vronpotume. tov F. Aoy dwatoroynote ywrti ta M, N elvar elebbBepa,
amodei&re Ot vLdpyEL akpPNg akorlovBio TG LopENS
O>MNAN->MxN-—->M+N—0.
X1 ocvvéyeln omodeilte Ot
rk(M + N)=rkM +rkN —rk(M N N).

Oewpovpe 10 d0aKTOAO S = R[x], 6mov R = Z[1]/(1+31). E&etdote av o S eivan
1. daxtdAlog g Noether

2. meployn Kupimv 1BE®ODV
3. dakTOAMOG TOL Artin.

"Eoto 0eC pila tov x* —2x +6. Bpeite wa oxepaio féon kot m dtaxpivovso

oV aplunTKoV chpotog K = Q(0).

Kabévo, ano to 6 Oéuora aliler 2 povades. Aokiucote ooa Oéuata emboucite. Ot
OTOVTHOEIS 00 TPETEL va. ivor autiodoynuéves. H Paon eivor to 5. Aiapkeio eééroons 2,5

WPES.

Kon emroyio



